

RELATÓRIO DE ATIVIDADES DOCENTES

Nome: VOLNEI LUIZ MENEGHETTI

Siape: 2140937

Lotação: Panambi

Regime de Trabalho: Dedicação exclusiva

Ano: 2022

Semestre: Primeiro

Total de Aulas Semanais: 14

Total de Turmas no Semestre: 4

ATIVIDADES DE ENSINO

Descrição da Atividade

Ministrei 14 períodos de aula semanais para os cursos de Tecnologia em Produção de Grãos e Técnico em Pós-Colheita Subsequente.

ATIVIDADES DE PESQUISA

Descrição da Atividade

Participei como coordenador de pesquisa em projeto de pesquisa externo financiado pela Fapergs.

ATIVIDADES DE EXTENSÃO

Descrição da Atividade

Não executei atividade de extensão neste semestre.

ATIVIDADES DE ADMINISTRAÇÃO E REPRESENTAÇÃO

Descrição da Atividade

Atuei como coordenador de Curso de Graduação, dedicando 10 horas semanais para esta função.



ATIVIDADES DE FORMAÇÃO E SERVIÇO

Descrição da Atividade

Não participei de atividade de formação e serviço neste semestre.

ATIVIDADES EXECUTADAS NÃO PREVISTAS NA RAD

Descrição da Atividade	Total horas
1) Comissão Examinadora para julgamento da Tese de Doutorado	4
perante o Programa de PG Engenharia Agrícola -	
doutorado/CCR/UFSM (EVERTON LUTZ);	
2) Organização do evento NOITE DE CAMPO da Sementes Aurora;	4
3) Bancas de Estágio Curricular Supervisionado do Curso Superior em	4
Tecnologia em Produção de Grãos;	
4) Participação no South Summit Brazil Porto Alegre;	25
5) Comissão Examinadora para julgamento da Tese de Doutorado	
perante o Programa de PG Engenharia Agrícola -	
Doutorado/CCR/UFSM (NEWITON DA SILVA TIMM)	4

Assinatura do Docente (via SIPAC)

Assinatura da Chefia Imediata (via SIPAC)

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 19/09/2022

RELATÓRIO DE ATIVIDADES Nº 1/2022 - CCSTPGPB (11.01.14.02.04.03.12)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 03/10/2022 20:32) GUSTAVO RODRIGO KERKHOFF ASSMANN

> COORDENADOR - TITULAR CGEPB (11.01.14.02.04.03) Matrícula: 3120064

(Assinado digitalmente em 19/09/2022 13:48) VOLNEI LUIZ MENEGHETTI

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO CCSTPGPB (11.01.14.02.04.03.12) Matrícula: 2140937

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/ informando seu número: 1, ano: 2022, tipo: RELATÓRIO DE ATIVIDADES, data de emissão: 19/09/2022 e o código de verificação: 0c46fc5f56